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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 23 de junho de 

2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e três (23) dias do mês de junho do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10m), acontece à Décima Sétima Sessão Ordinária, através de videoconferência, desta Sessão 

Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo 

vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Vicente 

de Paulo Albuquerque, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Vytal Arruda Linhares, Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, Estevão Ponte Filho e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. AUSENTES: 

Joaquim Euclides Feijão Neto. Ata da 16º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foi lido o Voto de Pesar nº 016/20, de autoria do Vereador José Itamar 

Ribeiro da Silva (PDT) – Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Arnaldo 

Fernandes Costa. Foram lidas as Indicações nºs 522/20 e 523/20, de autoria do Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) – Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no 

sistema Wi-Fi, no distrito de Jordão (sede), Sobral-CE; Indica que seja disponibilizada a internet 

sem fio, no sistema Wi-Fi, no sítio São Francisco, no distrito do Baracho, Sobral-CE. Indicaçõesnºs 

535/20, 536/20 e 537/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) 

– Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Cel. Antônio Diogo com a travessa Cel. 

Antônio Diogo, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica com urgência 

recapeamento asfáltico na rua Beira Rio, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; 

Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Dep. Francisco Monte, no distrito de Taperuaba, 

no município de Sobral-CE. Indicações nºs 524/20 e 526/20, de autoria do Vereador Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Indica que seja feita a construção de 

casas de alvenaria em substituição às casas de taipa na localidade de Picada, distrito de Caracará 

Sobra-CE; Indica que seja feita a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de taipa 

na localidade de Oiticica, distrito de Caracará Sobral-CE. Indicação nº 525/20, 527/20, 528/20 e 

529/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica a construção de uma 

pequena praça na localidade de Caraúbas incluindo parque infantil e academia ao ar livre, distrito de 

Patriarca; Indica a perfuração de um (01) poço profundo na localidade de Lagoa Queimada, Distrito 

de Patriarca, Sobral-CE; Indica a perfuração de um (01) poço profundo com caixa d’água na 
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localidade de Mutuca, no distrito de Patriarca, Sobral-CE; Indica que seja feito o saneamento básico 

das ruas São Paulo e Castro Alves, no bairro Alto da Brasília Sobral-CE. Indicação nº 539/20, 

540/20 e 541/20, de autoria do Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “CumpadyBony” (PR) 

- Indica a recuperação de uma passagem molhada da comunidade de Logradouro, situada nas 

proximidades do distrito de Aracatiaçu; Indica a construção de uma passagem molhada na 

localidade de Várzea Comprida, no distrito de Aracatiaçu; Indica a imediata restauração da 

passagem molhada da Rua João XXIII, situada no distrito de Aracatiaçu. Indicação nº 533/20 e 

534/20, de autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) - Indica que seja feito o asfalto 

da rua da Castanhola, no bairro Centro; Indica que seja feito o asfalto na rua da Lagoa, no Centro. 

Indicação nº 538/20, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) - 

Indica com urgência o acompanhamento do estado de saúde dos asiáticos recém-chegados no 

município de Sobral /CE. Indicação nº 532/20, de autoria do Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (SD) – Indica a aquisição de um terreno por parte do Município de Sobral 

para a construção de um campo de futebol e uma Praça na localidade de Guaribas, no distrito 

Sobralense de Jordão. O plenário parabenizou o edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior pela 

passagem de seu aniversário. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer 

uso da Tribuna foi o vereador José Bonifácio Silva Mesquita: Saúda os presentes e ao público 

que acompanha a sessão virtual. Declara que mesmo diante da pandemia está trabalhando. 

Agradece ao executivo por atender diversas solicitações de sua autoria.Enumera suas reivindicações 

relacionadas as comunidades do distrito de Aracatiaçu.Presta condolências às pessoas que foram 

vítimas do Covid-19. Parabeniza aos profissionais de saúde do distrito de Aracatiaçu. Segundo 

orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Adauto Izidoro Arruda: 

Cumprimenta os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Faz a leitura de um texto 

referente ao processo legislativo. Comenta sobre a Covid-19. Terceiro orador inscrito para fazer 

uso da Tribuna foi a vereadoraMaria Socorro Brasileiro Magalhães: Saúda os presentes e ao 

público que acompanha a sessão virtual. Presta solidariedade aos familiares de todas às vítimas do 

Covid-19, em especial ao município de Sobral. Agradece ao Secretário de Infraestrutura pela 

liberação das máquinas para a realização da requalificação das estradas do distrito de Taberuaba. 

Parabeniza a gestão do Prefeito Ivo Gomes diante da pandemia. Parabeniza a todos os educadores 

(as) do município. Quarto orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior: Saúda os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. 

Agradece todas as felicitações pela passagem de seu aniversário. Fala sobre o isolamento social. 

Declara que o executivo não soube mapear os primeiros casos de covid-19 na cidade. Faz 

questionamentos ao protocolo de enfrentamento ao Covid-19. ORDEM DO DIA – Foi aprovado, 

em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei nº 2584/20, de autoria do Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “CumpadyBony” (PR) - Fica denominada oficialmente a Praça José 

Adolfo de Vasconcelos, Distrito de Aracatiaçu, no Município de Sobral. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa.  

 


